



ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
PRIMĂRIA COMUNEI GUGEȘTI



ȚINEȚI MINTE!

✚ Înainte de cutremur pregătește o trusă de urgență .

✚ Acest lucru presupune un stoc de provizii suficient pentru cîteva zile : apă , alimente conserve , lanternă, baterii, haine de schimb, pastile pentru dureri, medicamente diverse boli cum ar fi astm, diabet, hipertensiune .

✚ Asigură-ți locuința pentru eventualitatea unor distrugerii provocate de cutremur .



SERVICIUL VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE
URGENTĂ AL COMUNEI GUGEȘTI

ADRESA : Bld. Mihail Kogălniceanu nr. 71

Telefon : 0237 250046

CUTREMURUL DE PĂMÂNT

SUNTEȚI PREGĂTIȚI DE A CONFRUNTA
ACEST FENOMEN DEZASTRUOS ?



Reguli de comportare în timpul producerii unui cutremur

✚ În orice situație păstrați-vă calmul, nu intrați în panică, liniștiți pe ceilalți, protejați copiii, bătrânii și femeile.

✚ Dacă sunteți surprinși într-o clădire : Nu fugi pe scări. Nu sări pe fereastră .

ATENȚIE!

Scările sunt elemente de construcții foarte sensibile la deplasările diferențiate ale etajelor .



✚ Așează-te sub o masă solidă , în cadă sau ghemuiește-te lipit de un perete interior .

✚ Protejea-ti capul și ceafa .

✚ Preveniți tendințele de a părăsi locuința, deoarece mișcarea seismică vă poate surprinde pe scări, holuri, în aglomerație și panică.

✚ Rămâneți în locuință, protejați-vă sub o grindă, toc de ușă .

✚ Dacă te afli în autobuz trebuie să rămâi la locul tău până la oprirea acestuia . În mașină oprește cât mai repede , evită podurile , nu ieși din mașină .

✚ Dacă vă aflați în afara unei clădiri, deplasați-vă cât mai departe de clădire, stâlpi de telefon și electricitate.

✚ Feriți-vă de tencuieli, cărămizi , coșuri, parapete, geamuri, deplasați-vă spre un loc deschis și sigur .

✚ Dacă te afli într-un loc aglomerat (cinema, teatru, magazin) nu te repezi spre ieșire . Îmbulzeala face victime .

Răspunsul Autorităților Locale în timpul producerii unui cutremur

✚ Președintele Comitetului Local pentru Situații de Urgență al comunei Gugești va dispune convocarea de urgență a Comitetului Local pentru Situații de Urgență și Alarmarea populației prin introducerea semnalului la DEZASTRE :

*5 sunete a 16 secunde fiecare,
cu pauză de 10 secunde între ele*

✚ Prin Sirena Electronică amplasată la Sediul Primăriei se vor transmite mesaje cu regulile de protecție și intervenție specifice pentru cutremur .

✚ Șeful Centrului Operativ pune în aplicare schema de anunțare a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență .

✚ Comitetului Local pentru Situații de Urgență coordonează intrarea în dispozitiv a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență și emite Hotărâri .

✚ Centrul Operativ cu Activitate Temporară se informează despre situația creată și transmite Rapoarte Centrului Operațional Județean .

✚ Vicepreședintele Comitetului Local pentru Situații de Urgență îndeplinind și funcția de Șef al Centrului de Conducere și Coordonare a Evacuării pregătește asigurarea cazării și hranei populației sinistrate .

În acest sens Comitetul Local pentru Situații de Urgență al Comunei Gugești va pune la dispoziție următoarele spații:

- *de cazare :Sala de Sport de la Scoala nr. 1, Sala de Spectacol de la Caminul Cultural, Sali de clasa la Scoala nr. 1și Școala nr.4 Oreavu .*

- *prepararea, distribuirea hranei se va face la: Grădinița cu Program Prelungit, Grădinița nr. 1 și Grădinița nr.4 Oreavu .*

✚ Șeful Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență conduce activitatea de intervenție a personalului din structura Serviciului Voluntar .

✚ Formația de intervenție a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență participă la cercetarea zonei afectate de cutremur, deblocarea și salvarea victimelor de sub dărâmături, acordarea primului ajutor medical persoanelor rănite , precum și la lichidarea incendiilor care au izbucnit după producerea seismului .

✚ Grupa de evacuare și grupa logistică participă la acțiunile de asigurare a cazării și hranei populației sinistrate .



Reguli de comportare după producerea unui cutremur

✚ Verificați preliminar starea instalațiilor electrice, gaze, apă, canal, verificați vizual starea construcției în interior.

✚ Închideți sursele de foc iar dacă focul a izbucnit căutați să-l stingeți prin forțe proprii.

✚ Sună la 112 doar pentru a anunța urgențe majore , pentru a nu bloca circuitele telefonice.

✚ În cazul în care sunteți surprinși de căderea unor tencuieli sau obiecte de mobilier răsturnate, căutați să alarmați prin diferite metode vecinii și echipele de salvare – intervenție de prezența dumneavoastră .

✚ Dacă la ieșire întâlniți uși blocate, acționați fără panică pentru deblocare. Dacă nu reușiți, solicitați concursul persoanelor autorizate.

✚ Evitați clădirile grav avariate, cu excepția unor cazuri de ajutor sau salvare, măsuri ce trebuie întreprinse cu un minimum de măsuri de securitate și fără riscuri inutile.

✚ Ajutați echipele de intervenție pentru deblocare-salvare - până la acordarea unui ajutor sanitar-medical calificat.

✚ Ascultați anunțurile la posturilor de radioteleviziune și recomandările de acțiune imediată ale organelor în drept.

✚ La evacuare dați prioritate celor răniți , copiilor, bătrânilor, femeilor și ascultați întocmai recomandările salvatorilor.

Președintele Comitetului Local
pentru Situații de Urgență al comunei Gugești
Primar,
Vatră Vasile
Telefon 0745264420

Vicepreședintele Comitetului Local
pentru Situații de Urgență al comunei Gugești
Viceprimar,
Diniță Florin
Telefon 0742246273

Șef Centru Operativ cu Activitate Temporară
al comunei Gugești
Secretar,
Răducă Victoria
Telefon 0753096052

Șef Serviciu Voluntar
pentru Situații de Urgență al comunei Gugești

Chirilă George Gabriel
Telefon 0753096054